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Feedback Analysis Report 2022-23

Student Feedback on Academic Performance and Ambience

Sr. No. Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory | Good | Excellent

Teachers supplement the
1 classroom teaching with use 58 63 203 328
of ICT enabled technologies

The institution continuously
monitors the performance of
2 students by conducting 35 61 178 378
regular tests/ tutorials
/seminars/ home assignments

Internal and external
3 t_:xammatlfans are_ conducted 36 48 183 385
in conducive, quiet and

pleasant atmosphere.

The institution takes active
interest in promoting research
4 and organizing field 43 61 193 355
visits/study tours for
students.

The extra-curricular activities

5 like NSS and NCC organized 37 39 149 427
by the college

6 Ambif:nce of ttle college for 36 60 198 358
effective learning.

- Information provided in the 36 45 157 414

college website.

8 Infr'astruc.ture facilities 40 56 171 385
available in the college.

The landscape of the cgllege 41 —_ 58 165 388
campus. % %
AT
/2




Supporting facilities like
hostels/Canteen/Mess/Compu
10 ter and internet/ 43 50 130 429
library/sports, available in the
institution.

Sr. No. Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory | Good | Excellent

1 Teachers supplement the
classroom teaching with use 58 63 203 328
of ICT enabled technologies

Percentage % 8.90 9.66 3113 50.31

= Unsatisfactory = Satisfactory = Good = Excellent

The above data shows that 91.00% students expressed satisfaction with the present state of
teachers supplementing the classroom teaching with use of ICT enabled technologies. About
9.0% students expressed dissatisfaction, while 31% rated it as ‘Good’ and 50% rated it as

‘Excellent’.

Sr. No. Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory Good Excellent

2 The institution
continuously monitors
the performance of
students by conducting 35 61 178 378
regular tests/ tutorials
/seminars/ home
assignments

9.36 27.30 57.98

Percentage %
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The institution continuously monitors the performance
of students by conducting regular tests/ tutorials
/seminars/ home assignments

Inference:94.63% of the students are in favour of the fact that the institution continuouély
monitors the performance of students by conducting regular tests/ tutorials/seminars/home
assignments. An insignificant proportion (5.37%) expressed dissatisfaction with continuous

monitoring system.

St : . . .
No. Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory Good | Excellent
Internal and external
3 | examinations are conducted in 58 P (% S
conducive, quiet and pleasant
atmosphere.
Percentage % 5.52 7.36 28.07 59.05

Internal and external examinations are conducted in conducive, quiet and
pleasant atmosphere.

= Unsatisfactory
= Satisfactory
“ Good

® Excellent

Inference:94.48 % of the students agreed that internal and external examinations are conducted

in conducive, quiet and pleasant atmosphere whil % students expressed dissatisfaction.
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I\SI;- Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory | Good | Excellent
The institution takes active interest
g | ‘Epremiog ressmrel and 43 61 193 355
organizing field visits/study tours
for students.
Percentage % 6.60 9.36 29.60 54.45

400 :' .
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300 |
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100
50 +~

The institution takes active interest in
promoting research and organizing field
visits/study tours for students.

= Unsatisfactory
= Satisfactory
© Good

@ Excellent

93.40% of the students believe that the institution takes active interest in promoting research and

organizing field visits/study tours for students.

ISJ(; Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory | Good | Excellent
The extra-curricular activities

5 like NSS and NCC organized by 37 39 149 427
the college ]
Percentage % 5.67 5.98 ’ 22.85 65.49




The extra-curricular activities like NSS and NCC organized by the
college

i Unsatisfactory @ Satisfactory i Good © Excellent

65% students rated the extracurricular activities organized by the institution as ‘Excellent’, while

23% rated them as ‘Good’. Only a small fraction (6%) expressed dissatisfaction with the

activities.
Sr. . . . :
NO Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory | Good | Excellent
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6 Ambl'ence of tl'le college for 36 &0 i 358
effective learning.
Percentage % 5.52 9.20 30.37 54.91
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94.48% of the students are satisfied with the ambience of the college for effective learning.

About 55% of them rated it as ‘Excellent’.

Sr. No Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory | Good | Excellent
7 Information Prowded in the 26 5 e .
college website.
Percentage % 5.52 6.90 24.08 63.50
450
400 -
350 - —= = Unsatisfactory
300 ___ - ® Satisfactory
sl % e Good
200
150 —— = Excellent
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Information provided in the college website.

94.48% of the students are satisfied with the information provided in the college website.

Majority of students (63.5%) rated it as ‘Excellent’.

Sr. No Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory | Good | Excellent

g Infrastructure facilities 46 56 171 185

available in the college.

Percentage % 6.13 8.59 26.23 59.05




| Infrastructure facilities available in the college.

= Unsatisfactory
= Satisfactory
© Good

= Excellent

93.87% of the students agree that the infrastructure facilities available in the college are good

and excellent. 59% students rated them as ‘Excellent’ while 26% rated them as ‘Good’.

Sr. No. Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory Good | Excellent

The landscape of the

41 58 165 388
college campus.

Percentage % 6.29 8.90 25.31 59.51
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The landscape of the college campus.

93.71% of the students are satisfied with the landscape of the college campus. About 60%

people rated it as excellent.




Sr. No Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory | Good | Excellent

Supporting facilities like
hostels /Canteen / Mess
10 /Computer and internet / 43 50 130 429
library /sports, available in
the institution.

Percentage % 6.60 7.67 19.94 65.80

Supporting facilities like hostels/Canteen/Mess/Computer and internet/
library/sports, available in the institution.

m Unsatisfactory
® Satisfactory
* Good

# Excellent

93.40% of the students are satisfied with the supporting facilities like hostels /Canteen / Mess
/Computer and internet / library /sports, available in the institution. 65.80 students rated it as

Excellent.




Infrastructure facilities available in the college.

= Unsatisfactory
® Satisfactory
" Good

® Excellent
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93.87% of the students agree that the infrastructure facilities available in the college are good

and excellent. 59% students rated them as ‘Excellent’ while 26% rated them as ‘Good’.

Sr. No. Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory Good | Excellent

The landscape of the

41 58 165 388
college campus.

Percentage % 6.29 8.90 25.31 59.51
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| The landscape of the college campus.

93.71% of the students are satisfied with the landscape of the college campus. About 60%

people rated it as excellent.




Sr. No Questionnaire Unsatisfactory | Satisfactory | Good | Excellent

Supporting facilities like

[
hostels /Canteen / Mess !
10 /Computer and internet / 43 50 130 | 429
library /sports, available in
the institution.
Percentage % 6.60 7.67 19.94 65.80

Supporting facilities like hostels/Canteen/Mess/Computer and internet/
library/sports, available in the institution.

= Unsatisfactory
= Satisfactory
Good

# Excellent

93.40% of the students are satisfied with the supporting facilities like hostels /Canteen / Mess
/Computer and internet / library /sports, available in the institution. 65.80 students rated it as

Excellent.
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